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BapDada édes értékes emelkedett verziói Pita Shri emlékezése napjára. 

Om shanti. A szellemi Atya szívtől-szívig tartó párbeszédet folytat veletek, gyerekekkel és tanításokat 
ad nektek. A Tanár kötelessége, hogy tanításokat adjon nektek és a Guru kötelessége, hogy megmutassa 
nektek a célotokat. A cél a felszabadulás és a felszabadulás az életben. A felszabaduláshoz 
elengedhetetlen az emlékezés zarándoklata, és az életben való felszabaduláshoz szükséges megismerni a 
teremtés kezdetét, közepét és végét. A 84 születés ciklusa most véget ér, és most haza kell térnünk. 
Azzal, hogy így beszéltek magatokhoz, nagyon boldogok lesztek és másoknak is boldogságot fogtok 
adni. Kegyelemmel kell rendelkeznetek, hogy megmutassátok nekik az ösvényt, hogy tamopradhanból 
satopradhanná tegyétek őket. Baba elmagyarázta nektek, gyerekek, a jótékonyság és a bűn mély titkait: 
mi a jótékonyság és mi a bűn. A legnagyobb jótékonyság emlékezni az Atyára és másokat is 
emlékeztetni. Egy központot nyitni, a testet, a tudatot és a vagyont mások szolgálatára használni, 
jótékonyság. Mások társasága által befolyásoltnak lenni, aztán haszontalan gondolatokkal rendelkezni 
és az időtöket arra pazarolni, hogy másokon gondolkodjatok, egy bűn. Ha valaki a jótékonyság közben 
bűnt követ el, akkor bármilyen bevételt keresett, annak vége lenne. Bármilyen jótékonyság is történt, 
mindennek vége lenne, és ahelyett, hogy jóváírnák, tartozás lesz. 

A tudásteljes lelkek számára a bűnös cselekedetek büntetése százszoros, mert ők válnak azokká, akik 
rágalmazzák a Satgurut. Ezért adja nektek az Atya ezeket a tanításokat: Édes gyermekeim, soha ne 
hajtsatok végre bűnös cselekedeteket. Védjétek meg magatokat attól, hogy a bűnök kárt okozzanak 
nektek. 

Az Atya szeret benneteket, gyermekek, és ezért kegyelmet érez. Az atya elmondja nektek a 
tapasztalatait: Amikor magányban ülök, először a különösen szeretett gyermekekre emlékezem, bár 
lehet, hogy külföldön vagy bárhol máshol vannak. Amikor egy jó, szolgálatkész gyermek elhagyja a 
testét, Baba emlékezik azon egy lelkére és reflektorfényt ad neki. Ti, gyerekek tudjátok, hogy itt két 
fény van és mindkét fény együtt van. Mindkettő nagyon erőteljes fény. A kora reggeli órák jók: fürdés 
után menjetek magányba. Legyen belül sok boldogság. 

A korlátlan Atya itt ül és magyarázza nektek, gyerekek: Édes gyermekek, tekintsétek magatokat 
lelkeknek és emlékezzetek Rám, az Atyátokra és otthonotokra. Gyermekek, soha ne felejtsétek el az 
emlékezésnek ezt a zarándoklatát. Csak az emlékezés által válhattok tisztává. Nem mehettek haza 
anélkül, hogy tisztává válnátok. A legfontosabb dolog ez a tudás és a jóga. Az Atya rendelkezik ezzel a 
nagyon nagy kinccsel, amit átad nektek, gyermekek. A jóga egy nagyon nagy tantárgy ebben. Amikor 
ti, gyermekek jó emlékezéssel rendelkeztek, akkor az az emlékezés húzza az Atya emlékezését. A 
gyerekek az emlékezésükön keresztül húzzák az Atyát. 

Vannak néhányan, akik később jönnek és mégis egy magas státuszt igényelnek; annak az alapja az 
emlékezés. Ők húzzák Őt. Azt mondják: Baba, légy kegyelmes! Légy könyörületes! De ebben is az 
emlékezés a legfontosabb, amire szükség van. Csak az emlékezés által kaptok folyamatosan áramot és 
ti, lelkek egészségessé és teljessé váltok ezen keresztül. Néha, amikor az atyának áramot kell adnia egy 
gyermeknek, még az álmát is elveszti. Mélyen aggódik amiatt, hogy egy áramot adjon ennek vagy 



annak. Tudjátok, hogy az életetek növekszik, amikor egy áramot kaptok, és örökké egészségessé váltok. 
Az nem úgy van, hogy egy helyen kell ülnötök és emlékeznetek kell. Az Atya elmagyarázza: 
Emlékezzetek az Atyára, miközben sétáltok és mozogtok, miközben észtek, vagy miközben bármit 
végeztek. Ahhoz, hogy áramot adjatok másoknak, maradjatok ébren éjszaka. Elmagyarázzák nektek, 
gyerekek: Minél többet emlékeztek az Atyára, amikor kora reggel felébredtek, annál nagyobb lesz a 
húzás. Az Atya egy reflektorfényt is ad nektek. Emlékezni egy lélekre azt jelenti, reflektorfényt adni 
neki. Ezt nevezhetitek kegyelemnek vagy áldásoknak. 

Gyerekek, tudjátok, hogy ez egy örökkévalóan előre elrendelt dráma. Ez a győzelem és a vereség egy 
játéka. Bármi is történik, az rendben van. A Teremtő biztosan kedvelné a drámát, ugye? Tehát a 
Teremtő gyermekeinek is tetszene. Ebben a drámában az Atya csak egyszer jön el hozzátok, 
gyermekek, szeretettel a szívében, szívvel-lélekkel, hogy titeket, gyermekeket szolgáljon. Az Atya 
szereti az összes gyermeket. 

Tudjátok, hogy az aranykorban mindenki nagyon szereti a másikat. Az állatok között is szeretet van. 
Nincs egyetlen állat, amelyik ne élne szeretetben. Tehát, nektek, gyerekeknek itt a szeretet mester 
óceánjaivá kell válnotok. Ha itt azzá váltok, akkor a szanszkara múlhatatlanná válik. Az Atya azt 
mondja: Én eljöttem, hogy szereteteljessé tegyelek titeket, pontosan úgy, ahogy egy ciklussal ezelőtt 
tettem. Amikor az Atya hallja egy gyermek haragjának a hangját, ezt a tanítást adja: Gyermek, nem jó 
haragossá válni, mert bánatot fogsz érezni és bánatot okozol másoknak. Az Atya az Egy, aki állandó 
boldogságot ad nektek, ezért nektek, gyermekeknek olyanná kell válnotok, mint az Atya. Soha ne 
okozzatok szomorúságot egymásnak. Nagyon, nagyon szeretetteljessé kell válnotok. Amikor sok 
szeretettel emlékeztek a szeretetteljes Atyára, hasznot hoztok önmagatoknak és másoknak is. 

A Világ Ura Vendégként jött el hozzátok. Csak nektek, gyermekek segítségével lesz haszon a világnak. 
Ahogy ti, szellemi gyermekek nagyon szeretetteljesnek találjátok az Atyát, ugyanígy az Atya is nagyon 
szeretetteljesnek talál titeket, mert csak ti vagytok azok, akik hasznot fog hozni az egész világnak azzal, 
hogy követitek a shrimatot. Most itt ültök ebben az isteni családban. Az Atya személyesen előttetek ül. 
„Veled eszem, Veled ülök...” Tudjátok, hogy Shiv Baba belép ebbe az egybe és azt mondja: Édes 
gyermekek, felejtsétek el a testeteket és minden testi kapcsolatotokat és állandóan csak Rám 
emlékezzetek. 

Ez a végső születés, ez egy régi világ és ennek a régi testnek véget kell érnie. Van egy mondás: „Amikor 
meghaltok, számotokra a világ halott”. Az erőfeszítések megtételére csak ez a kis idő van az átmeneti 
korban. Néhány gyerek azt kérdezi: „Baba, ez a tanulás meddig fog folytatódni?”. Ő addig folytatja 
ezen tudás elmondását nektek, amíg az isteni királyság megalapításra kerül. Aztán átkerültök egy új 
világba. Baba szolgál titeket, gyerekek, miközben olyan egó nélküli. Tehát nektek, gyerekeknek is 
ugyanolyan sokat kell szolgálnotok. Követnetek kell a shrimatot. Amikor a saját diktátumaitokat 
követitek, keresztbe tesztek a szerencséteknek. Ti, Brahminok isteni gyermekek vagytok. Brahma 
gyermekei testvérek és nővérek, isteni unokák. Igénylétek Tőle az örökségeteket. Amilyen mértékben 
erőfeszítéseket tesztek, annak megfelelően fogtok egy státuszt igényelni. Ebben sokat kell 
gyakorolnotok az elszakadottságot. Az Atya első utasítása: Legyetek testetlenek. Legyetek 
lélektudatosak. Tekintsétek magatokat lelkeknek és emlékezzetek Rám, az Atyára, mert csak akkor fog 
az ötvözet eltávolításra kerülni belőletek és váltok igaz arannyá. Ti, gyerekek egy joggal mondhatjátok: 
„Baba, ó, édes Baba! Te engem Hozzád tatozóvá tettél és mindent átadtál nekem az örökségemként. Ezt 
az örökséget senki nem veheti el tőlem.” Nektek, gyerekeknek ekkora mámorral kellene rendelkeznetek. 



Ti vagytok a világítótornyok, akik megmutatjátok mindenkinek az ösvényt a felszabadulásba és az 
életben való a felszabadulásba. Miközben sétáltok, ültök és mozogtok, csak legyetek világítótornyok. 

Az Atya azt mondja: Gyermekek, most nagyon kevés idő van. Arra emlékeznek: egy pillanat, fél 
pillanat... Amennyire lehetséges, foglaljátok el magatokat az egy Atyára való emlékezéssel és aztán 
folytassátok a táblázatotok növelését. Achcha. 

Nektek, legédesebb, rég elveszett és most megtalált szerencsés és a tudás szeretetteljes csillagainak, 
szeretet és emlékezés az Anyától, az Atyától, BapDada szívéből és lelkéből, mélységes, mély 
szeretettel, szeretet, emlékezés és jó reggelt. A szellemi Atya namastet mond nektek, szellemi 
gyermekeknek. 

Avyakt emelkedett verziók: Állandóan legyetek jógik. 

Ahogyan egy másodperc alatt be- vagy kikapcsoltok egy kapcsolót, hasonlóképpen egy másodperc alatt 
vegyétek a testetek támaszát, majd egy másodperc alatt menjetek túl a testeteken és váljatok stabillá a 
testetlen állapotban. Az egyik pillanatban lépjetek be a testetekbe és a következő pillanatban váljatok 
testetlenné. Ezt gyakorolnotok kell; ezt nevezik a karmateet állapotnak - ahogy az is a ti kezetekben 
van, hogy viseltek-e bizonyos ruhákat vagy nem. Amikor szükség van rá, viselitek, amikor nincs, 
leveszitek. Legyen ugyanez a tapasztalat a testetek kosztümjének felvételében és levételében is. 
Miközben cselekedtek, legyen az a tapasztalat, hogy egy kosztümöt viseltek és elvégzitek a 
feladatotokat. Aztán, amint befejeztétek a feladatot, váljatok elszakadottá a kosztümtől. Tapasztaljátok a 
test és a lélek elszakadottságát miközben sétáltok és mozogtok, ugyanúgy, ahogyan bármilyen más 
gyakorlatot fejlesztenétek. Ugyanakkor ki képes ezt gyakorolni? Azok, akik teljesen elszakadottak a 
testüktől, mindattól, ami a testükhöz, a fizikai világhoz, a kapcsolatokhoz és minden máshoz köt, és 
akikben nincs ragaszkodás: csak ők tudnak különállóak maradni. Ha nincs semmilyen könnyűség a 
szubtilis gondolataitokban, ha nem vagytok képesek elszakadni, nem lesztek képesek megtapasztalni a 
különválást. Ezért most mindannyitoknak ezt kell gyakorolnotok, hogy megtapasztaljátok a teljes 
különválást. Azzal, hogy ebben az állapotban maradtok, más lelkek is megtapasztalják az 
elszakadottságot; ők is megtapasztalják ezt az állapotot tőletek, lelkektől. Amikor jógában ültök, néhány 
lélek megtapasztalja, hogy az, aki vezeti a gyakorlatot, az elszakadottság állapotában van. 

Ugyanígy, miközben sétáltok és mozogtok, látomásai lesznek az angyali állapototokról. Miközben itt 
ültök, sok más léleknek, akik közel lesznek az aranykori családotokhoz, látomásaik lesznek az angyali 
formátokról és a jövőbeli királyi formátokról. Kezdetben az embereknek Brahma és Shri Krishna 
tökéletes formájáról voltak látomásai. Hasonlóképpen az embereknek látomásaik lesznek a dupla 
formátokról. Ahogy folyamatosan eljuttok az elszakadottság ezen állapotába, sorszám szerint, 
másoknak is lesznek látomásaik a dupla formátokról. Most legyen ez a teljes gyakorlás és a hírek 
kezdenek majd jönni innen-onnan. Kezdetben, miközben otthon ültetek, sok léleknek, akiknek közel 
kellett jönniük, voltak látomásai. Ugyanígy most is lesznek látomásaik. Miközben itt ültök, a szubtilis 
formátok szolgálatot fog végezni korlátlan módon. Ez a szolgálat most még hátravan. Minden példát 
láttatok a testi formában. 

Minden meg fog történni, sorszám szerint, a drámának megfelelően. Minél többet maradtok a szubtilis, 
angyali formáitokban, az angyali formátok annál több szolgálatot fog végezni. Mennyi időbe telik, amíg 
egy lélek körbemegy a cikluson és körbejárja az egész világot? Tehát, most a szubtilis formátok fog 



szolgálatot végezni, de csak azoké, akik rendelkeznek az elszakadottság ezen állapotával, csak azoké, 
akik stabilak az angyali formájukban. Az összes látomást láttátok a kezdetén. Külön látomások voltak a 
tökéletes állapotról az angyali formában és az erőfeszítést végző állapotról. Ahogyan voltak látomásaik 
a testi Brahmáról és a tökéletes Brahmáról külön-külön, ugyanígy lesznek látomásaik rólatok, 
különösen szeretett gyermekek. Amikor a felfordulás bekövetkezik, fizikailag semmit sem fogtok tudni 
tenni és ennek a hatása ezen a szolgálaton keresztül lesz érezhető. Kezdetben is a látomásoknak volt 
hatása, ugye? A látomások és a szubtilis tapasztalatok hatást gyakoroltak. A végén is ennek a 
szolgálatnak kell történnie. Mindannyitoknak van egy víziója a tökéletes formátokról? Most elkezdték 
hívni a Shaktikat. Most már nem hívják annyit Istent, de a Shaktik hívása teljes erővel elkezdődött. 
Tehát, ezt időről időre gyakorolnotok kell. Amikor kialakítjátok ezt a szokást, sok üdvösséget fogtok 
érezni. Ti, lelkek egy pillanat alatt elszakadottá váltok a testetekről; rendelkezni fogtok ezzel a 
gyakorlattal. Ez az az erőfeszítés, amit most meg kell tennetek. 

Jelenleg arra van szükség, hogy ti, lelkek feltöltődjetek minden erővel a köpülő erőtökkel; csak akkor 
fogtok rendelkezni a szeretetben teljesen elmerültnek lenni állapottal és az akadályok el lesznek 
távolítva. Az akadályok hullámai akkor jönnek, amikor kevesebb a szellemiség ereje. Tehát jelenleg, 
mielőtt elvégzitek a Shiv Ratri szolgálatot, szükségetek van erőre, hogy feltöltsétek magatokat erővel. 
Lehet, hogy vannak jógaprogramjaitok, de most szükség van arra, hogy órákat tartsatok az erők 
megtapasztalásáról és másoknak is átadjátok az erők tapasztalatát a jógán keresztül. A saját erőtök 
alapján most erőt kell adnotok másoknak gyakorlati módon. Ne csak a külső szolgálatra vonatkozó 
terveken gondolkodjatok, de minden irányba figyelnetek kell. Azoknak, akik eszközök, el kell 
gondolkodniuk azon, hogy melyik aspektusban gyenge a kertjük. Bármilyen módon, de egy szigorú 
szemmel kell néznetek a kertetek gyengeségeit. Szánjatok időt arra, hogy véget vessetek minden 
gyengeségnek. 

Láttátok a sakar formát: amikor valamilyen különleges hullám volt, különleges szolgálatot végzett és 
különleges terveket készített, hogy éjjel-nappal sakasht adjon. Különös figyelmet fordított arra, hogy a 
gyenge lelkeket feltöltse erővel, amin keresztül sok léleknek volt tapasztalata. Éjszakánként időt 
szakított arra, hogy elvégezze a lelkek sakaashsal való feltöltésének szolgálatát. Tehát most különösen 
azért kell szolgálatot végezni, hogy sakaasht adjatok. Legyetek világítótornyok és erőművek és 
különösen végezzétek el ezt a szolgálatot. Csak akkor fog a fény és az erő hatása mindenhol 
szétterjedni. Most erre van szükség. Ahogyan egy gazdag ember segíti a közeli rokonait, hogy felemelje 
őket, ugyanígy most nektek is különleges sakaasht kell adnotok minden gyenge léleknek, akik 
kapcsolatban és ismeretségben vannak veletek. Achcha. 
Áldás: : Legyetek igazán szeretők és folyamatosan tapasztaljátok meg Brahma Atya, az ezerkarú 

egy társaságát. 
Jelenleg az ezerkarú Brahma Atya szerepe játszódik. Ahogy a kezeitek semmit nem tudnak 
tenni nélkületek, lelkek, ugyanígy ti, karok, vagyis ti, gyerekek semmit sem tudtok tenni 
BapDada nélkül. Minden feladatban először ott az Atya segítsége. Miközben a megalapítás 
szerepe lejátszódik, BapDada minden gondolatban és minden másodpercben veletek van, 
gyerekek. Ezért ne húzzátok le az elválás függönyét és ne legyetek elválva a jógában. 
Mozogjatok előre a Szeretet Óceánjának a hullámain, énekeljétek a dicséretét és ne 
sérüljetek meg. Az Atya iránti szeretet gyakorlati formája, hogy szeretettel rendelkeztek a 
szolgálat elvégzése iránt. 

Slogen: A testetlen állapot tapasztalata és gyakorlása az alapja annak, hogy elől igényeljetek 



számot. 
  

*** Om Shanti *** 

Az erőteljes tudatotokkal végezzétek el a sakaash átadása szolgálatát. 

Engedjétek, hogy ti magatok és mások is megtapasztalják, hogy a tudatotok automatikusan tele van a jó 
kívánságok és tiszta érzések tiszta rezgéseivel minden pillanatban és minden lélek iránt. Engedjétek, 
hogy a tudatotokból minden pillanatban áldások merüljenek fel minden lélek iránt. Engedjétek, hogy a 
tudatotok folyamatosan ezzel a szolgálattal legyen elfoglalt. Ahogyan a szavakkal való szolgálat 
elvégzésében tapasztalttá váltatok, és ha nem kaptok semmilyen szolgálatot, amit elvégezhetnétek, 
üresnek tapasztaljátok magatokat, ugyanígy a szavakkal való szolgálat elvégzésével együtt engedjétek, 
hogy a tudatotokkal való szolgálat is folyamatosan és automatikusan megtörténjen. 


